

杭州转塘的民间篮球赛热浪扑人，“拆二代”洋溢着精气神 棋牌房的生意都被篮球抢光了

本报记者 曹林波

虽然还只是小组赛,顶着37℃的大热天,在转塘地区回龙雅苑门口的篮球场上,“回龙雅苑”杯篮球赛,这场汇聚了转塘街道和周边地区12支球队的篮球联赛,依然引起了回龙雅苑众多居民的围观。

晚上7点记者踩着比赛开始的点到达时,球场已经被里三层外三层的观众围住。唯一的解决方法就是在三层人群之外,踩在凳子上观赛,于是记者也用如此特别的方式观看了这个特别地区的篮球联赛。

棋牌房的生意 都被篮球赛抢光了

吸引了那么多人来看比赛,让这次篮球赛的主办方之一何家埠社区的何增洪书记很开心,“这里的老百姓,在那么多体育项目里,最喜欢的就是篮球比赛了,一听说晚上有比赛打,就都过来了。”

从8月3日比赛开幕开始,每天晚上到小区门口对街的篮球场看比赛,俨然已经成为当地老百姓的一个固定活动,何书记说起就在前两天遇到的事儿:“路上碰到两个棋牌室的老板,开玩笑地跟我抱怨,‘大家都去看篮球赛,我们生意都没有,要关门了’。”

围观百姓那么多,社区当然不会放过这个机会,在篮球场边顺势推出了最近的宣传重点,比如垃圾分类,“你还别说,借着篮球赛宣传效果好多了。”

看球的人热情高,打球的人热情也高。记者从比赛的秩序册上看到,这次比赛吸引了整个转塘街道加上周边地区12支球队参加,球员都是本地居民加上新转塘人。

为了确保让更多的球员有机会上场比赛。比赛引进了经常在校园篮球赛中实施的“十人制”规则:第一、二节分成两组各打10分钟,两组球员不能重复,三、四节则不做阵容规定。

比赛还特别要求每个球队要有两个二十岁以下的球员,两个三十岁以上的球员,而且



为了重点培养年轻人,要求在前面两节,每一节都要有一个年轻人上场。

转塘的“拆二代” 和大家想的不一样

记者看了一下这次参赛的十二支球队名称,不是家园就是社区,和隔壁双浦镇上篮球队的画风很不一样。

其实,这就是转塘街道的特色所在,在最近的两三年,这里经历了“农转居”的巨大变化,和周边地区完全不同。“几乎是在一夜之间,所有村里的房子都拆完了,村合并成了社区和家园。这一点从队名上就能体现,以前是一个村一支球队,现在是一个家园一支球队。”

这次比赛的策划人何小波,同时也担任着回龙雅苑队的教练,虽然本职工作是一位数学老师,但是因为热爱篮球,让他热衷于参与转塘街道的篮球活动。

“农转居”让转塘多了很多所谓的“拆二代”,许多人原本平平淡淡地生活和工作,突然手里多了一笔不菲的财富,心态就会飘、会浮躁,这样的人多了,社会风气都会受到影响。这让何小波一度非常担心当地的篮球发

展会失去动力。

“年轻人的物质条件好了,能玩的东西越来越多,去酒吧、打牌、打游戏……这些很消磨年轻人意志。所以我们一直努力,出去参赛或者自己举办一些比赛,通过集体活动,至少能团结一批年轻人,吸引这些人到篮球场上来,体会篮球的魅力。”

恰恰是这次比赛,让何小波打消了这方面的担心。

此次比赛的中场休息时间,设置了有奖投篮环节,每到这时候,会有二三十个大孩子小孩子跑出来参加,排队能排过半场。这应该是记者看过那么多比赛中场有奖投篮环节中参与人数最多的,有几个技术好的年轻人,主持人还会增加投篮的难度。

何小波告诉记者:“无论是参赛的球员,还是观看比赛的年轻人,我发现转塘还是有好大一批年轻人喜欢篮球,比我预想的多了,自己打球的水平也不错。原来大家都在我看不到的地方,默默地参与着篮球运动,这让我很开心。”

这对于转塘篮球的未来无疑是一个好消息,难怪无论是何增洪书记还是何小波都表示,今后这样的比赛一定要一直办下去。

余嘉豪带伤上场依然拿下两双 U16浙江男篮二青会获得亚军

本报讯 昨天下午,第二届全国青年运动会男篮U16俱乐部组决赛在浙江稠州男篮和深圳新世纪男篮之间进行。虽然浙江稠州男篮的余嘉豪再次拿到18分19个篮板的数据,无奈深圳男篮阵中得分点更多,最终深圳男篮以89:77战胜了浙江男篮获得了此次二青会男篮U16俱乐部组的冠军。

浙江男篮在余嘉豪的率领下,取得了六连胜的成绩一路高歌猛进,挺进了决赛。深圳男篮阵中也有好几位球员效力于U16国青队,两队的实力旗鼓相当,决赛打得异常激烈,就连中国篮协主席姚明都到达现场观看

比赛。

在比赛一开始,由于阵中拥有2米20的余乐平之子余嘉豪,浙江男篮在场上占据着优势,很快取得了领先。不过在中场结束时,余嘉豪的脚踝扭了一下,影响了他的活动能力,在下半场基本跑动不起来,影响了他的发挥。

深圳男篮乘机将比分反超,虽然在第三节,深圳队有3名主力球员因为5次犯满被罚下,但是由于分差太大,浙江男篮最终没有能够追上分差,只能屈居亚军。

虽然输掉了最终的决赛,但是余嘉豪在有伤的情况下坚持了近40分钟获得了18分

19个篮板7个盖帽,各项数据依然是全队最高。在本届比赛中他场均能拿到21.7分,17.7个篮板,3次助攻,3.3个盖帽,在所有球员中,总得分排在第三,总篮板和盖帽数都排在第一并且数据都远远超过其他球员,体现出了十分全面的能力,关注这次比赛的球迷们都非常期待看到他未来的表现。

在同一天进行的二青会男篮U18俱乐部组5、6名排名赛上,浙江广厦和浙江稠州男篮上演了浙江德比,最终浙江广厦男篮以97:86战胜了浙江稠州男篮获得第5名。

本报记者 曹林波